《线性代数与概率统计》复习题A
  一、填空题

1．若
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都是3阶方阵，且
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2. 设3阶方阵
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相似于矩阵
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3．设
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为互不相容的两个事件，
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4. 甲、乙两人独立的对同一目标射击一次，其命中率分别为0.6和0.5，则目标被命中的概率为　       　.

5．设
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二、选择题

1. 设
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为
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阶方阵，
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为
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阶单位矩阵，则下列等式成立的是（     ）．
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2. 若方阵
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必有一个特征值为（     ）．
(A)  2；       (B)  3；       (C)  3/2；       (D)  2/3. 

3. 设
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，
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为两个随机事件，且
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4. 设随机变量
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5. 设
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是来自正态总体
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 EMBED Equation.3 [image: image40.wmf]2
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的一个样本，则下列各式中正确的是（     ）．
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三、线代计算题

1. 已知矩阵方程
[image: image49.wmf]AXB
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, 求矩阵
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．其中
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2. 已知向量组
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. （1）求该向量组的秩；（2）求该向量组的一个极大线性无关组.

3. 求非齐次线性方程组的通解 
[image: image58.wmf]12345
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《线性代数与概率统计》复习题B

一、填空题

1．若
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2. 设
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是n阶方阵，若
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一定有特征值         ．

3．10件产品中6件正品4件次品，从中不放回地抽取两次，每次任取一件．求第一次取到次品后第二次再取到次品的概率         ．
4. 若
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5．设
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二、选择题

1. 对任意
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阶方阵
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2. 
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(A) 矩阵
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3. 若Ａ，Ｂ，Ｃ两两独立，且P(A)=P(B)=P(C)=
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4.设随机变量
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(A) 对任意实数
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(C) 对任意实数
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5. 对总体X～Ｎ（μ，σ２）的均值μ，作区间估计，得到置信度９５％的置信区间，其意是指这个区间（      ）．
    (Ａ) 平均含总体９５％的值；       (Ｂ) 平均含样本９５％的值；
    (Ｃ) 有９５％的机会含μ的值；     (Ｄ) 有９５％的机会含样本的值．

三、线代计算题

1. 设
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[image: image102.wmf]X

.

2. 已知向量组
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 （1）求该向量组的秩；（2）求该向量组的一个极大线性无关组.

3. 求非齐次线性方程组的通解 
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《线性代数与概率统计》复习题C

一、填空题

1． 
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2. 设
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3．设
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4. 袋中有5个白球和3个黑球，从中任取两个球，则取得两球颜色相同的概率为          ．

5．设随机变量
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二、选择题

1. 设
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2. 设
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4. 设
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5. 设
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三、线代计算题

1. 设
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2. 2. 设向量组
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(1)求常数
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的值；（2）求该向量组的一个极大线性无关组.
3. 已知矩阵
[image: image162.wmf]460

A=350

361

æö

ç÷

--

ç÷

ç÷

--

èø

.
(1) 求A的特征值和特征向量；(2) 判断该矩阵是否和对角阵相似，若不相似，说明理由；若相似，求可逆矩阵
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[image: image165.wmf]1

PAP

-

=L

．
2

_1234567911.unknown

_1234567919.unknown

_1234567927.unknown

_1234567931.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567932.unknown

_1234567929.unknown

_1234567930.unknown

_1234567928.unknown

_1234567923.unknown

_1234567925.unknown

_1234567926.unknown

_1234567924.unknown

_1234567921.unknown

_1234567922.unknown

_1234567920.unknown

_1234567915.unknown

_1234567917.unknown

_1234567918.unknown

_1234567916.unknown

_1234567913.unknown

_1234567914.unknown

_1234567912.unknown

_1234567903.unknown

_1234567907.unknown

_1234567909.unknown

_1234567910.unknown

_1234567908.unknown

_1234567905.unknown

_1234567906.unknown

_1234567904.unknown

_1234567899.unknown

_1234567901.unknown

_1234567902.unknown

_1234567900.unknown

_1234567897.unknown

_1234567898.unknown

_1234567890.unknown

